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Dades d'Infortècnica

FITXA TÈCNICA

Població major de 15 anys de les següents 
àrees:

Àrea de Figueres: Castelló d'Empúries, Figueres, 
Roses, Vilafant.

Àrea de la Jonquera: La Jonquera, Maçanet de 
Cabrenys.

Àrea de Banyoles: Banyoles, Besalú, Bordils, 
Celra, Cornellà del Terri, Sarrià del Ter, Serinyà.

Àrea de Torroella: Bisbal de l'Empordà, L'Escala, 
Pals, Torroella de Montgrí.

Àrea de Girona: Girona i Salt.



CANAL NORD, ARRIBA A UN SHARE GLOBAL DEL 3,6 PER 
CENT 
 
També durant l'hivern, l'època de l'any de major audiència de les cadenes 
estatals, Canal Nord segueix creixent i no disminueix les seves quotes 
d'audiència en el conjunt de la província de Girona. A l'àrea nord, des del sud 
de Figueres fins a França, l'emissora és coneguda per la major part de la 
població, es troba sintonitzada gairebé a un 70 per cent dels televisors. És 
seguida tots els dies per prop del 20 per cent de la població i supera el 6 per 
cent de share, arribant a un vuit per cent a la ciutat de Figueres.  
 
Dintre de la seva extensa àrea de difusió, que arriba a gran part de la 
població de la província de Girona, l'emissora és seguida per més de 65.000 
persones. El share global és ja del 3,6 per cent, amb un GRP´s pròxim a 
9.000 telespectadors. 
 
 
  



INFORTÉCNICA
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Mostra: població major de 15 anys de la província de Girona.

Anàlisi per àrees de poblacions.

Resp / Grup A. Figueres A. Jonquera A. Banyoles A. Torroella A. Girona
Sí 83,7% 64,3% 49,3% 46,4% 41,2%
No 16,3% 35,7% 50,7% 53,6% 58,8%

Pregunta - ¿Coneix l'emissora de TV local "Canal Nord"?
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A la ciutat de Figueres el 
percentatge de població que 
reconeix l'emissora és s'un 
92%
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Mostra: població major de 15 anys de tota l'àrea de l'enquesta.

Anàlisi comparatiu per sexes

Resp / Grup Homes Dones
Sí 69,7% 53,4%
No 30,3% 46,6%

Anàlisi comparatiu per edats

Resp \ Grup  Menys de 30 De 30 a 50 Mes de 50
Sí 75,7% 58,0% 50,0%
No 24,3% 42,0% 50,0%

Pregunta - ¿Coneix l'emissora "Canal Nord"?
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Mostra: població major de 15 anys de la província de Girona.

Anàlisi general

Resp / Grup A. Figueres A. Jonquera A. Banyoles A. Torroella A. Girona
Sí 69,5% 57,1% 43,5% 24,5% 10,0%
No 30,5% 42,9% 56,5% 75,5% 90,0%

Pregunta - ¿Té sintonitzada "Canal Nord" al seu televisor?
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A l'àrea de la Jonquera la mostra 
és proporcionalment mes reduida i 
el marge d'error s'aproxima al 10%
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Pregunta - ¿Amb quina freqüència segueix aquesta emissora?

   A. Cada dia.
   B. Un o mes cops per setmana.
   C. Un o mes cops al mes.
   D. Mai o gairebé mai.

Univers: població major de 15 anys.

Anàlisi per àrees de poblacions

Resposta Àrea 
Figueres

Àrea 
Jonquera

Àrea 
Banyoles

Àrea 
Torroella

Àrea 
Girona

Cada dia 13,5% 16,7% 4,2% 4,1% 1,6%
Un o mes cops per setmana 31,3% 8,3% 28,3% 18,4% 6,4%

Un o mes cops al mes 5,2% <1% 1,4% <1% 3,2%
Mai o gairebé mai 50,0% 75,0% 66,1% 77,5% 88,7%
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Pregunta - ¿Amb quina freqüència segueix aquesta emissora?

Anàlisi per grups de sexe i edat (a tota l'àrea de l'enquesta)

Resposta Homes Dones Menys de 
30

De 30 a 
50

Mes de 
50

Cada dia 8,7% 6,4% 6,1% 4,4% 10,7%
Un o mes cops per setmana 27,9% 18,6% 28,8% 25,7% 14,4%

Un o mes cops al mes 3,8% 2,1% 4,5% 2,7% 1,8%
Mai o gairebé mai 59,6% 72,9% 60,6% 67,2% 73,1%
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Mostra: població major de 15 anys.

Minuts al dia (anàlisi per àrees de poblacions)

min / dia desviació SHARE
A. Figueres 8,7 17,58 6,0
A. Jonquera 9,2 18,81 6,2
A. Banyoles 2,3 6,22 1,5
A. Torroella 3,4 10,14 2,3
A. Girona 1,8 8,6 1,3

Minuts al dia (per sexes i edats a tota l'àrea de l'enquesta)

Homes Dones Menors de 30 De 30 y 50 Majors de 50
6,9 3,8 5,5 4,7 5,7

Pregunta - ¿Quants minuts al dia dedica a "Canal Nord"?

Minuts al dia (per sexes i edats a tota l'àrea de l'enquesta)
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A la ciutat de Figueres el temps de dedicació a l'emissora arriba a 13 
minuts diaris, obtenint un SHARE del 8%.

El SHARE global a tota l'àrea de l'enquesta és del 3,6%.
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Agrupació temàtica de la programació:

Mostra: població que dedica una mitjana de mes d'un minut al dia a l'emissora

Anàlisi general

Resposta % de coneixement / seguiment Puntuació mitjana
Notícies 81,3% 7,4

Medicina i salut 25,0% 8,1
Ecologia 32,1% 7,6

Pel·lícules 44,2% 6,4
Culturals 29,1% 7,5

Entrevistes i debats 57,6% 7,2
Literatura 10,6% 6,9

Art 19,4% 6,6
Teatre 28,3% 6,9

Musicals 34,2% 7,5
Cinema 40,4% 6,6

Telesèries 16,8% 6,7
Esports 46,0% 7,5

Sexe 28,0% 7,6
Internet 11,8% 7,1
Infantils 18,1% 6,4

Pregunta - Índex de coneixement i valoració dels següents programes:

Notícies
Medicina i Salut: Constants Vitals, Fonts Personals, Punt d'Equilibri, La Farmàcia i Tu, L'Art de 
Viure.

Pel·lícules: Cinema Nord, Pel·lícula del divendres.
Culturals: Fora de Control, Moments, Doc's, Oficis, Geoprisma, Ballem-la, Retalls, La 
Entrevistes i Debats: El Món A Casa, A Curta Distància, L'Entrevista de Joan Barril, La 
Paraula, Actualitat Viva, Telemonegal.
Literatura: ISBN, Saló de Lectura, El Book Insignia.

Sèries: El Joc de Viure

Ecologia: Espai Natural, El Darp, Mediterrània, Ecologika.

Art: Aparadors d'Art, Artnova.

Infantils: Això és la Pera

Teatre: En Escena, Escenaris, Parlar Sol.
Musicals: Notessonores, Bad Music, Db, Rockòdrom.
Cinema: Nord Estrena, Apunts 35 mm, Filmets, El Cinematògraf

Internet i Noves Tecnologies: La Malla

Esports: Esport en Català
Sexe: Va de Sexe
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Puntuació mitjana
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Pregunta - Coneix el programa "Clips"?

Mostra: població major de 15 anys que segueix l'emissora.

Anàlisi comparatiu per sexes

Resp / Grup Homes Dones
Sí 57,1% 44,4%
No 42,9% 55,6%

Anàlisi comparatiu per edats

Resp \ Grup  Menys de 30 De 30 a 50 Mes de 50
Sí 66,7% 50,0% 33,3%
No 33,3% 50,0% 66,7%
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Pregunta - Puntua del 0 al 10 el teu interès per aquest programa?

Mostra: població major de 15 anys que segueix l'emissora.

Puntuació mitjana per sexes i edats a tota l'àrea de l'enquesta.

Homes Dones Menors de 30 De 30 a 50 Majors de 50
6,1 7,3 6,7 6,7 6,0
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Mostra: població major de 15 anys de la província de Girona.

Anàlisi per àrees de poblacions.

Resp / Grup A. Figueres A. Jonquera A. Banyoles A. Torroella A. Girona
Be 53,2% 37,5% 56,3% 45,8% 17,4%

Regular 20,3% 12,5% 31,3% 25,0% 17,4%
Malament 26,6% 50,0% 12,5% 29,2% 65,2%

Pregunta - En quant a qualitat de la senyal "Canal Nord" com diria que es rep la 
senyal de Canal Nord?
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